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Os lotes podem ser vistos (lots on view) nos dias 11 a 15 e 18 de Dezembro, das 11:00 às 17:00 horas, 
na Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C (Só com marcação e listagem dos lotes que pretende ver)

To see the available lots, buyers must contac Numismatica Diamantino. Visits can be made form 11 th  
to 15 th and 18 th of December 2023 from 11h00 to 17h00.

A Diamantino Leilões recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala
Durante o leilão temos 3 linhas de telefone fixo e 1 de telemóvel (+351218875113/ +351912226136)

We are happy to handle the bids for costumers who are interested in a number of lots
During the auction we have 3 open telephone lines and 1 mobile phone (+351218875113/ +351912226136)

Os valores indicados no catálogo são os preços-base
The prices quoted in the catalogue are the starting prices.

LEILÃO EM SALA SEM PÚBLICO

19 de DEZEMBRO de 2023
Leilão a realizar na:

 

Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C
1100-027 Lisboa

Telefone: +351218875113
Email: info@diamantinoleiloes.pt
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REGULAMENTO DE 
COMPRA EM LEILÃO
PURCHASE REGULATIONS IN AUCTION

1. 
Os interessados poderão entrar em contacto com a Numismática Diamantino, e 
efetuar marcação para visualização dos lotes que irão ser leiloados. O prazo para 
marcação, bem como os dias disponíveis para esse efeito, será definido antes de 
cada leilão. Não se aceitam reclamações depois dos lotes serem arrematados.
To see the available lots, buyers can contact Numismática Diamantino to arrange a visit 
to our office. The limit date to request the visit and the days of the visit are established by 
Numismática Diamantino.

2.
Em lotes previamente identificados, e após o término do leilão, poderá ser exigido 
um sinal, previamente definido pela Numismática Diamantino, para que a sua com-
pra se torne efetiva.
In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit, previously 
established by Numismática Diamantino, to confirm its acquisition. These lots are identi-
fied in the auction’s catalogue.

3.
A participação dos compradores está condicionada à aprovação da Numismática 
Diamantino.
Buyers must be approved by Numismática Diamantino.

4.
O Pregoeiro é quem dirige o leilão, e tem o direito a desdobrar lotes, agrupá-los ou 
colocar novamente em leilão os lotes sobre os quais existam dúvidas quanto ao 
último licitante. O valor mínimo de cada lance é igualmente definido pelo pregoeiro.
The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the right to split 
lots, group them or put them again in auction when is not clear who did the last bid. The 
minimum bidding is also decided by him.

5.
As licitações feitas através de ordem de compra têm preferência em caso de em-
pate, e entre elas prevalece a ordem de compra recebida mais cedo.
In case of a tie, pre-bidding has priority. If the tie is between two pre-bids, the first re-
ceived in our office will be winner.

6.
As licitações são feitas em tempo real sob a forma presencial, pelo telefone ou at-
ravés da plataforma online. Podem igualmente ser enviadas ordens de compra via 
e-mail, CTT .
Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available online, by mail 
(CTT), e-mail .

7.
O prazo para pagamento dos lotes termina 7 dias após o leilão. O levantamento 
apenas poderá ser feito após boa cobrança e, caso o comprador assim o deseje, 
pode proceder ao pagamento e levantamento no próprio dia do leilão, após o seu 
término.
Lots must be paid seven days afther the auction, and can only be delivered after that. 

8.
Os lotes arrematados poderão ser enviados em correio registado (CTT ou DHL) para 
o comprador, sendo os portes e seguro suportados pelo mesmo. A Numismática 
Diamantino não se responsabiliza por qualquer dano ou extravio ocorrido du-
rante o transporte.
Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL). Buyers are responsible for the 
shipping and insurance costs. Numismática Diamantino is not responsible for any 
damage or disappearing during shipping.

9.
Sobre o valor de arrematação incide uma comissão de 17%, e sobre esta o IVA à taxa 
legal em vigor.
A commission of 17% will be added to the price the lot was sold, plus legal VAT.

10.
Os clientes cujo valor total da fatura (referente ao presente leilão) ultrapasse o valor 
de 15.000,00€ (quinze mil euros)  terão obrigatoriamente de preencher o formulário 
próprio da Lei do Branqueamento de Capitais e Financiamento do Terrorismo ( Lei 
nº 83/2017, de 18 de Agosto e do Regulamento (EU) nº 314/2018, de 25 de Maio)
If the total amount of the invoice is more than 15.000,00€ (fifteen thousand euros), 
buyers must fill a specific form to accommodate the Portuguese law ( law nº 83/2017, 
from 18th August and EU regulation nº 314/2018 from 25th May)
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Nos termos do artigo 5º. Do Decreto-lei nº155/2015, de 10 de Agosto, é concedida, à empresa Numismática Notafilia 
Reinaldo Silva Unipessoal Lda, com o número de identificação pessoa coletiva 505636093 e sede na Rua da Madalena 

nº89, 1100-319 Lisboa, autorização para o exercício de atividade leiloeira.  
O presente título caduca no momento em que se verifiquem as circunstâncias de não idoneidade, previstas no artigo 

6º. Do Decreto-Lei nº155/2015, de 10 de Agosto, e de cessação da atividade para efeitos comerciais ou tributários.

Lisboa, 1 de Janeiro de 2023 
HISCOX

Seguros de Arte
Apólice Seguro de Atividade Leiloeira Nº 250170

Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolução alternativa de litígios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa – Rua dos Douradores nº116 -2º 1100-207 Lisboa 

Telefone:218 80 70 30
jurídico@centroarbitragemlisboa.pt
http://www.centroarbitragemlisboa.pt

Mais informações no portal do consumidor
www.consumidor.pt

VISUALIZE OS LOTES EM:
www.diamantinoleiloes.pt

LICITAÇÃO ONLINE / ONLINE BIDDING
www.diamantinoleiloes.pt
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MOEDAS

REPÚBLICA ROMANA

1 Aemilius Scaurus & Pub. Plautius 
Hypsaeus (58 BC), Denário, Anv: Aretas 
ajoelhado ao lado de camelo (M SCAVR 
/ AED CVR / EX S C / REX ARETAS), Rev: 
Jupiter em quadriga (P HVPSAEVS / AED 
CVR/  CAPTV / C HVPSAE COS / PREIVER ), 
prata, 3.78g, Syd 913, MBC 150 €

2 Anónimo (115-114 BC), Denário, Anv: 
Roma c/ capacete Coríntio (ROMA / X), 
Rev: Roma sentada em escudo e loba 
com gémeos, prata, 3.83g, Sear 164, MBC 180 €

3 Anónimo (143 BC), Denário, Anv: Roma 
de capacete olhando à direita e X à 
esquerda, Rev: Diana em biga de veados, 
prata, 3.71g, Syd 438, MBC- 80 €

4 C Naevius Balbus (79 BC), Denário 
(Serrate), Anv: busto de Venus à direita 
(SC), Rev: Victoria em triga (C NAE BALB 
/ CXXV em cima), prata, 3.47, Syd 769b, 
bela 150 €

5 C. Egnatius Cn. f. Cn. n. Maxsumus (75 
BC), Denário (Serrate), Anv: busto de 
Venus à direita (MAXVMVS) e cupido 
sobre ombro, Rev: Libertas em biga 
sendo coroada por Victoria (C EGNATIVS 
CN F / CN N), prata, 4.02g, Sear 327, MBC 400 €

6 C. Vibius Pansa (90 BC), Denário, Anv: 
Busto de Apolo Laureado (PANSA / 
marca de controlo à dir.), Rev: Minerva 
em quadriga (C VIBIVS C F), prata, 3.56g, 
Syd 684a, BC+ 90 €

7 Coelius Caldus (104 BC), Denário, Anv: 
Roma de capacete à esquerda, Rev: 
Victoria em biga (C COIL / CALD), prata, 
3.77g, sear5 #196, MBC 170 €

8 D. Junius L.f. Silanus (91 BC), Denário, 
Anv: busto de Roma c/ capacete (E), Rev: 
Victoria em biga (D SILANVS L F / ROMA), 
prata, 3.14g, Sear 225, MBC 70 €

9 L Calpurnius Piso Frugi (90 BC), Denário, 
Anv: busto de Apolo à direita e letra E 
por baixo do queixo, Rev: cavaleiro a 
galopar segurando folha de palmeira 
(L PISO FRVGI / ROMA) e seta em cima, 
prata, 3.87g, Sear 235, MBC+ 180 €

10 L. Antestius Gragulus (136 BC), 
Denário, Anv: Roma c/ capacete (GRAG, 
monograma X), Rev: Júpiter em quadriga 
(L ANTES, ANTE em monograma / ROMA), 
prata, 3.89g, Sear 115, MBC 100 €

11 L. Julius (141 BC), Denário, Anv: busto de 
Roma c/ capacete (XVI), Rev: Dióscuros 
cavalgando (L IVLI / ROMA), prata, 3.54g, 
Syd 443, MBC 90 €
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12 L. Lucretio Trio (74 BC), Denário, Anv: 
busto laureado de Neptuno (tridente 
ao ombro e IIIIX em cima), Rev: Genius 
montando golfinho (L LVCRETI TRIO), 
prata, 3.76g, Sear 322, MBC 125 €

13 Lucius Aurelius Cotta (105 BC), Denário 
(Serrate), Anv: Vulcano à direita, Rev: 
águia sobre raio (E à direita, L.COT em 
baixo), prata, 3.71g, Syd 577a, MBC- 80 €

14 M. Marcius Mn.f. (134 BC), Denário, Anv: 
busto de Roma c/ capacete (X), Rev: 
Victoria em biga (M-MARC / RO-MA), 
prata, 3.72g, Sear 122, MBC 125 €

15 Marcius Libo (148 BC), Denário, Anv: 
Roma de capacete olhando à direita 
(LIBOS) e X debaixo do queixo, Rev: 
Dióscuros a galopar (Q MARC / ROMA), 
prata, 3.70g, Syd 396, MBC 100 €

16 Marcus Junius Brutus (54 BC), Denário, 
Anv: busto de Libertas (LIBERTAS), 
Rev: cônsul L Junius Brutus entre dois 
guardas e magistrado, prata, 3.41g, Syd 
906, MBC 230 €

17 P. Plautius (60 BC), Denário, Anv: busto 
de Leuconoe à direita (P YPSAE S C, 
golfinho atrás do busto), Rev: Júpiter em 
quadriga (C YPSAE COS / PRIV / CEPIT à 
direita), prata, 3.77g, Sear 376, MBC 180 €

18 Ti. Minucius C.f. Augurinus (134 BC), 
Denário, Anv: Roma c/ capacete e X 
à esquerda, Rev: duas figuras de pé 
segurando patera e lítuo (TI MINVCI C F 
/ RO-MA / AVGVRINI), prata, 3.81g, Sear 
120, MBC 100 €

19 Tiberius Claudius Nero (79 BC), Denário 
(Serrate), Anv: busto de Diana (SC), Rev: 
Victoria em biga (número de controlo 
por baixo da figura, TI CLAVD TI F AP N), 
prata, 3.77g, Syd 770, MBC 140 €

IMPÉRIO ROMANO

20 Agrippina Senior (42-43 AD), Sestércio, 
cunhada por Claudio, Anv: busto à direita 
(AGRIPPINA M F GERMANICI CAESARIS), 
Rev: TI CLAVDIVS CAESAR AVG GERM P M 
TR P IMP P P (SC em grande ao centro), 
bronze, 28.40g, Sear 1906, MBC 700 €

21 Antoninus Pius (139 AD), Denário, Anv: 
busto à direita (ANTONINVS AVG PIVS 
PP), Rev: aperto de mãos entre caduceu 
e espigas (TRP COS II), prata, 3.17g, RIC 
43, MBC+ 90 €

22 Augustus (27 BC), Denário, Anv: busto à 
direita (CAESAR), Rev: touro (AVGVSTVS), 
prata, 3.26g, RIC 475, MBC- 400 €



9

23 Balbinus (238 AD), Sestércio, Anv: busto 
à direita (IMP CAES D CAEL BALBINVS 
AVG), Rev: Concórdia sentada segurando 
patera e dupla cornucópia (CONCORDIA 
AVGG / S C), bronze, 24.30g, RIC 22, MBC+ 650 €

24 Caracalla (215 AD), Denário, Anv: busto 
à direita (ANTONINVS PIVS AVG GERM), 
Rev: Fides segurando dois estandartes 
(PM TRP XVIII COS IIII),prata, 3.51g, RIC 
266, bela 90 €

25 Claudius (41-42 AD), Sestércio, Anv: 
busto simples à esquerda (TI CLAVDIVS 
CAESAR AVG P M TR IMP), Rev: Minerva 
segurando lança e escudo (S-C), bronze, 
12.43g, MBC 100 €

26 Claudius (41-50 AD), Sestércio, Anv: 
busto laureado à direita (TI CLAVDIVS 
CAESAR AVG P M TR P IMP), Rev: legenda 
em quatro linhas dentro de coroa de 
carvalho (EX SC / OB / CIVES-SERVATOS), 
bronze, 25.43g, RIC 96, MBC 900 €

27 Clodius Albinus (194 AD), Asse. Anv: 
busto simples à direita (D CL SEPT ALBIN 
CAES), Rev: fugura em pé segurando 
caduceu e tridente (SAECVLO FRVGIFERO 
COS II S C), bronze, 9.61g, MBC 500 €

28 Delmatius (335-337 AD), Folis, Anv: busto 
laureado à direita (FL IVL DELMATIVS 
NOB C), Rev: dois soldados segurando 
lanças e escudos (GLOR-IA EXERC-ITVS / 
SMKA), bronze, 1.22g, Sear 16883, MBC 100 €

29 Domitian (85 AD), Dupôndio, Anv: busto 
laureado à direita (IMP CAES DOMIT 
AVG GERM COS XVI CENSPER P P), Rev: 
Fortuna segurando leme e cornucópia 
(FORTVNAE AVGVSTI / S-C), bronze, 
11.97g, RIC 290, MBC 120 €

30 Faustina II (146-175 AD), Sestércio, Anv: 
busto à direita (FAVSTINA AVGVSTA AVG 
PII FIL), Rev: Diana segurando seta e 
cajado (S-C), bronze, 24.71g, RIC 1405c, 
MBC 90 €

31 Hadrianus (134-138 AD), Denário, Anv: 
busto à dir. (HADRIANVS AVGVSTVS 
PP), Rev: Clementia segurando patera e 
ceptro (CLEMENTIA AVG / COS III), prata, 
3.12g, RIC 359, MBC 110 €

32 Lucius Verus (164-165 AD), Sestércio, 
Anv: busto laureado à direita (L AVREL 
VERVS AVG ARMENIACVS), Rev: Marte 
c/ troféu e lança (TR POT V IMP II COS II 
S-C), bronze, 22.51g, RIC 1420, MBC 380 €
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33 Macrinus (217-218 AD), Denário, Anv: 
busto à direita (IMP C M OPEL SEV 
MACRINVS AVG), Rev: Providência 
segurando bastão e cornucópia 
(PROVIDENTIA DEORVM), prata, 2.81g, 
RIC 80, bela 225 €

34 Nero (57-58 AD), Áureo, Anv: busto 
simples à direita (NERO CAESAR AVG 
IMP), Rev: PONTIF MAX TR P IIII P P / EX 
SC, ouro, 7.53g, RIC 14, MBC 2700 €

35 Nero (66 AD), Sestércio, Anv: busto 
laureado à esquerda (IMP NERO CAESAR 
AVG PONT MAX TR POT P P), Rev: Arco de 
Nero (S-C), bronze, 20.61g, RIC 500, MBC 650 €

36 Severus Alexander (228 AD), Sestércio, 
Anv: busto laureado à direita (IMP CAES 
M AVR SEV ALEXANDER AVG), Rev: Pax 
segurando ceptro e ramo de oliveira (P 
M TR P VI COS II P P / S-C), bronze, 18.35g, 
RIC 465, MBC 120 €

37 Tacitus (275-276 AD), Antoniniano, Anv: 
busto à direita (IMP CL TACITVS AVG), 
Rev: Felicitas segurando caduceu e 
cornucópia (TEMPORVM FELICITAS / 
A-A), prata, 3.82g, RIC 65, MBC+ 100 €

38 Tiberius, Denário,  Anv: busto à direita (TI 
CAESAR DIVI AVG F AVGVSTVS), Rev: Livia 
como Pax, sentada em trono segurando 
ceptro e ramo de oliveira, pernas da 
cadeira ornamentadas, linha simples 
por baixo (PONTIF MAXIM), prata, 4.56g, 
RIC 30, BC+ 200 €

39 Titus (80 AD), Denário, Anv: busto 
laureado à direita (IMP TITVS CAES 
VESPASIAN AVG P M), Rev: golfinho 
enrolado em âncora (TR P IX IMP XV COS 
VIII P P, prata, 2.97g, RIC 112, MBC 300 €

40 Titus (80-81 AD), Sestércio, Anv: busto 
laureado à direita (IMP T CAES DIVI VESP 
F AVG PM TR P P P COS VIII), Rev: Marte 
segurando lança e troféu (S-C), bronze, 
25.53g, RIC 499, MBC 250 €

41 Trajano (107 AD), Dupôndio, Anv: busto 
à direita (IMP CAES NERVAE TRAIANO 
AVG GER DAC P M TR P COS V P P), Rev: 
troféu c/ dois escudos na base (S P Q R 
OPTIMO PRINCIPI S-C), bronze, 12.00g, 
RIC 586, MBC+ 400 €

42 Trajanus (104-107 AD), Sestércio, Anv: 
busto lauerado à direita (IMP CAES 
NERVAE TRAIANO AVG GER DAC PM TRP 
COS V P P), Rev: Dacia sentada (SPQR 
OPTIMO PRINCIPI / S-C), bronze, 27.47g, 
RIC 564, MBC 200 €
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43 Trajanus (113 AD), Denário, Anv: busto 
laureado à direita (TRAIANO AVG GER 
DAC PM TRP COS VI PP), Rev: deusa 
reclinada c/ ramo e roda (SPQR OPTIMO 
PRINCIPI / VIA TRAIANA), prata, 3.01g, 
RIC 266, MBC 80 €

44 Vespasiano (69-79 AD), Denário, Anv: 
busto laureado à direita (IMP CAESAR 
VESPASIANVS AVG), Rev: caduceu c/ asas 
(PON MAX TR P COS V), prata, 2.87g, RIC 
703, MBC 90 €

MOEDAS IBÉRICAS

45 Dipo (120-50 BC), Asse Ibérico, Portugal 
- Elvas, Anv: busto à direita, Rev: 
cornucópia (DIPO), bronze, 11.79g, FAB 
898, BC 350 €

MOEDAS VISIGODAS

46 Witiza (700-710) Tremisse n/d, Saragoça, 
PNHVVITTIHAR / CESARAGVSTA (N 
invertido, H horizontal), ouro, Vico 626.9, 
MBC 2250 €

47 Egica e Witiza (698-702) Tremisse n/d, 
Évora, INDINMN EGICA R / VVITTIZA P+ 
REGES, ouro, AG.01.11, MBC 3250 €

PORTUGAL

48 D. Fernando I 1/2 Barbuda (10 Soldos) 
n/d, Lisboa (L), bolhão, AG.23.02, MBC- 450 €

49 D. Fernando I Real (120 Dinheiros) n/d, 
F-R, Lisboa, prata, AG.87.01, MBC 950 €

50 D. João I 1/4 de Real Cruzado, Porto (P-
O), bolhão, AG.10.04, BC 180 €

51 D. João I Meio Real Atípico (5 Soldos), 
Évora (E-V), escudo clássico, estrelas 
afastadas do centro, bolhão, AG.31.01, 
envernizada, MBC 100 €

52 D. João I 1/2 Real Branco, Porto (P-O), 
IHNS.../...ADIVTORIVM, bolhão, AG.39.01, 
MBC- 50 €

53 D. Afonso V Espadim (4 Reais Brancos), 
Lisboa, bolhão, AG.20.??, MBC- 140 €
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54 D. João II Vintém (20 Reais Brancos) 
n/d, escudo c/ bordadura, Lisboa 
(L), IOHANES:II:R:P.ET:A:D:G / 
IOHANES:II:R:P.ET:A:D:G (N invertido), 
prata, AG.14.15, MBC 90 €

55 Portugal D. João III Tostão (100 Reais) 
n/d, primeiro tipo, L-V, GVINE, prata, 
AG.97.02, MBC 750 €

56 D. João III Meio Tostão (50 Réis) 
n/d, primeiro tipo, cruz grega, 
IOANES:3:R:P:ET:AL:D:G, D invertido no 
anverso, prata, AG.85.13, BC+ 400 €

57 D. Sebastião I Vintém (20 Reais) n/d, 
escudo solto, S ladeado por pontos, ET 
ALGARB /...REX, AG.29.17, prata, BC+ 225 €

58 D. João IV Cruzado (400 Réis) n/d, Évora, 
REX PORTVGALIE, escassa, prata, MBC 3500 €

59 D. Afonso VI Meio Cruzado (200 Réis) 
1666, PORTVGALI prata, AG.28.19, BC+ 200 €

60 Carimbo de 100 Réis de D. Afonso VI 
sobre 4 Vinténs (LXXX Réis) de D. João IV 
(Lisboa) n/d, prata, AG.40.01, BC+ 120 €

61 Carimbo de 2S0 Réis de D. Afonso VI 
sobre Meio Cruzado (200 Réis) de D. João 
IV n/d, Porto, coroa larga, AG.42.08, MBC 300 €

62 D. Pedro II Moeda (4.800 Réis) 1703 Rio 
de Janeiro, RRRR, ouro, AG.100.01, bela 1500 €

63 D. Pedro II Moeda (4.800 Réis) 1705 Rio 
de Janeiro, RRRR, ouro, AG.100.04, bela 1500 €

64 D. João V Cruzado (480 Réis) 1750, prata, 
AG.81.02, MBC 75 €

65 D. João V Pinto (480 Réis) 1719, ouro, 
AG.84.02, vestígios de solda no reverso, 
BC 70 €
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66 D. João V Pinto (480 Réis) 1720, ouro, 
AG.84.03, MBC 130 €

67 D. João V Pinto (480 Réis) 1722, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.01, MBC 130 €

68 D. João V Pinto (480 Réis) 1723, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.02, cerceada, BC 120 €

69 D. João V Pinto (480 Réis) 1724, coroa de 
5 arcos s/ esporões, ouro, AG.85.03, MBC 130 €

70 D. João V Pinto (480 Réis) 1725, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.05, MBC 130 €

71 D. João V Pinto (480 Réis) 1729, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.09, soberba 140 €

72 D. João V Pinto (480 Réis) 1729, coroa 
de 5 arcos, ouro, AG.85.09, cerceada, 
vestígios de solda, BC 70 €

73 D. João V Pinto (480 Réis) 1730, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.10, MBC 130 €

74 D. João V Pinto (480 Réis) 1734, coroa de 
5 arcos, ouro, AG.85.14, bela 140 €

75 D. João V Pinto (480 Réis) 1736, coroa de 
4 arcos, ouro, AG.84.08, cerceada, BC+ 120 €

76 D. João V Pinto (480 Réis) 1741, coroa 
de 4 arcos, ouro, AG.84.12, vestígios de 
solda, BC+ 110 €

77 D. João V Pinto (480 Réis) 1746, coroa de 
4 arcos, legenda separada por pontos, 
ouro, AG.84.17, cerceada, BC+ 120 €

78 D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1710, 
coroa de 4 arcos, ouro, AG.88.04, MBC 290 €

79 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1720 Bahia, 
BBBB, ouro, AG.103.07, bela 1000 €

80 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1724 Bahia, 
BBBB, ouro, AG.103.11, soberba 1000 €

81 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1713 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.102.08, escassa, bela 3500 €
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82 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1719 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.102.19, bela 1000 €

83 D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Rio 
de Janeiro, data emendada 5/3, ouro, 
AG.102.28, bela 1000 €

84 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 1725 
Minas Gerais, ouro, RS.302 AG.105.02, 
MBC 3800 €

85 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 1726 
Minas Gerais, ouro, RS.303 AG.105.03, 
MBC+ 3700 €

86 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1728, 
ouro, AG.110.07, BC+ 125 €

87 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1732, 
ouro, AG.110.07, MBC 125 €

88 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1740, 
ouro, AG.110.18, cerceada, BC 120 €

89 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1740, 
ouro, AG.110.18, BC 120 €

90 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1740, 
ouro, AG.110.18, MBC 125 €

91 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1744, 
ouro, AG.112.03, MBC 125 €

92 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1746, 
sem ponto na data, ouro, AG.112.06, 
MBC- 125 €

93 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1723, ouro, 
AG.112.06, vestígios de solda, BC 125 €

94 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1729, ouro, 
AG.112.06, BC+ 170 €

95 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1730, com 
ponto na data, ouro, AG.117.10, BC 130 €
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96 D. João V Escudo (1.600 Réis) 1738, ouro, 
AG.117.15, cerceada, BC+ 150 €

97 D. João V Meia Peça (3.200 Réis) 1725, 
ouro, AG.122.03, MBC- 1350 €

98 D. João V Meia Peça (3.200 Réis) 1741, 
ouro, AG.122.14, MBC 1200 €

99 D. João V Peça (6.400 Réis) 1739 Rio de 
Janeiro, sem ponto no final da legenda, 
RS.529 AG.132.20, MBC+ 2300 €

100 D. João V Peça (6.400 Réis) 1742 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.132.26, bela 1500 €

101 D. João V Peça (6.400 Réis) 1745 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.132.31, MBC 900 €

102 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1727 Bahia, 
2.º tipo, ouro, RS.556 AG.136.01, MBC+ 14500 €

103 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 Rio 
de Janeiro, escudo oval, ouro, RS.566, 
AG.139.04, bela 6500 €

104 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Rio 
de Janeiro, escudo oval, ouro, RS.567, 
AG.139.06, MBC 6500 €

105 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 Rio 
de Janeiro, escudo oval, ouro, RS.568, 
AG.139.08, MBC 6800 €

106 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 Minas 
Gerais, ouro, RS.574, AG.140.06, bela 5500 €
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107 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas 
Gerais, ouro, RS.575, AG.140.07, bela 4300 €

108 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas 
Gerais, ouro, RS.575, AG.140.07, MBC+ 4000 €

109 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1730 Minas 
Gerais, ouro, RS.576V, AG.140.08v, bela 4300 €

110 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 Minas 
Gerais, serrilha de corda, ouro, RS.575, 
AG.140.07, bela 4800 €

111 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 Minas 
Gerais, M e data entre pontos, ouro, 
RS.577, AG.140.10, q. soberba 4500 €

112 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 Minas 
Gerais, letra e data entre pontos, ouro, 
RS.577, AG.140.10, bela 3800 €

113 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 Minas 
Gerais,  M e data entre pontos, ouro, 
RS.578, AG.140.11, bela 5500 €

114 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 Minas 
Gerais, ouro, AG.140.11, bela 2750 €

115 D. José I Vintém (20 Réis) n/d, prata, 
AG.10.01, MBC+ 220 €

116 D. José I Escudo (1.600 Réis) 1776, 
JOSEPHUS, ouro, AG.47.06, cerceada, BC 150 €

117 D. José I Peça (6.400 Réis) 1751 Bahia, 
JOSEPHUS, B sobre R, ouro, AG.54.01, 
bela 2250 €
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118 D. José I Peça (6.400 Réis) 1756 Bahia, 
ouro, RS.235, AG.54.07, MBC 1450 €

119 D. José I Peça (6.400 Réis) Bahia 1776, 
JOSEPHUS, ouro, AG.54.29, MBC 900 €

120 D. José I Peça (6.400 Réis) 1765 Rio de 
Janeiro, ouro, RS.235, AG.54.07, bela 990 €

121 D. José I Peça (6.400 Réis) 1767 Rio de 
Janeiro, JOSEPHUS, AG.55.19, ouro, 
MBC+ 800 €

122 D. Maria I e D.Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1778 Bahia, B afastado da data, ponto no 
final da legenda, ouro, AG.28.02, MBC+ 1000 €

123 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1778 Bahia, ponto no final da legenda, 
ouro, RS.81, AG.28.02, bela 1500 €

124 D. Maria I Meio Escudo (800 Réis) 1789, 
toucado, ouro, AG.22.01, cerceada, BC+ 175 €

125 D. Maria I Meio Escudo (800 Réis) 1789, 
toucado, ouro, AG.22.01, BC 120 €

126 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1791 Bahia B 
junto a data, ouro, RS.94, AG.31.02, bela 1800 €

127 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 Bahia, B 
afastado da data, ouro, RS.94, AG.31.02, 
bela 1500 €

128 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1790 Rio de 
Janeiro, ponto no final da legenda, ouro, 
RS.117, AG.33.02, bela 1100 €
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129 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1790 Rio de 
Janeiro, ponto no final da legenda, ouro, 
RS.117, AG.33.02, MBC+ 980 €

130 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1791 Rio de 
Jeneiro, toucado, AA sem traço, ouro,  
AG.33.06, MBC 800 €

131 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1802 Rio 
de Janeiro, letra emendada R/B, ouro, 
RS.129 AG.33.24, Bela 995 €

132 D. João Príncipe Regente X Réis 1812, 
módulo maior, REGENS, cobre, AG.06.02, 
MBC+ 60 €

133 D. João Príncipe Regente Tostão (100 
Réis) n/d, REGENS, coroa diferente, cruz 
maior, AG.17.02, MBC+ 80 €

134 D. João Príncipe Regente 12 Vinténs (240 
Réis) 1808, prata, coroa alta, AG.21.02, 
bela 400 €

135 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1806 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.03, 
bela 1100 €

136 D. João Príncipe Regente Peça (6400 
Réis) 1809 Rio de Janeiro, sem ponto no 
final da legenda, ouro, RS.72, AG.33.09, 
soberba 1500 €

137 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 Réis) 
1811 Rio de Janeiro, data emendada, 
ouro, RS.74, AG.33.13, MBC+ 1600 €

138 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1816 Rio de Janeiro, ouro, RS.79, 
AG.33.24, MBC+ 2900 €



19

139 D. João VI X Réis 1823, cobre, AG.03.08, 
MBC 90 €

140 D. João VI 12 Vinténs (240 Réis) 1820, 
prata, cruz irradiada, AG.11.06, bela 400 €

141 D. João VI Cruzado (480 Réis) 1822, coroa 
baixa, prata, AG.12.05, NGC 6637333-
004, MS 63 100 €

142 D. João VI Cruzado (480 Réis) 1823, 
coroa alta, algarismos pequenos, prata, 
AG.12.17, NGC 6637333-005, MS 63 100 €

143 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1820, ouro, 
RARA, AG.18.03, MBC- 3000 €

144 D. Pedro IV Pataco (40 Réis) 1827, data 
sem pontos, ET.ALG.REX, AG.02.04, 
bronze, GENI PTXRDASOYN, MS 62 275 €

145 D. Miguel I Cruzado (480 Réis) 1828, coroa 
larga, prata, AG.12.01, NGC 667333-002,  
MS 63 250 €

146 D. Miguel I Cruzado (480 Réis) 1833, 
prata, AG.12.06, NGC 667333-001, “TOP 
GRADE”,  MS 64 500 €

147 D. Maria II Tostão (100 Réis) 1838, data 
emendada 8/6, prata, AG.35.02, MBC 350 €
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148 Lote de 3 moedas de D. Maria II. 1 x 1.000 
Réis 1844, prata, AG.40.04; 1 x 500 Réis 
1839, prata, AG.39.03; 1 x 200 Réis 1843, 
prata, AG.38.04; c/ estojo; MBC 2400 €

149 D. Maria II Cruzado (480 Réis) 1835, 
prata, AG.16.03, NGC 6637333-003, MS 
63 100 €

150 D. Maria II 1.000 Réis ( 1/5 de Coroa) 
1851, ouro, AG.41.01, MBC 175 €

151 D. Maria II 2.500 Réis ( Meia Coroa) 1851, 
ouro, AG.43.01, MBC 200 €

152 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, danos no bordo, 
MBC+ 120 €

153 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, MBC+ 120 €

154 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, MBC+ 120 €

155 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, MBC+ 120 €

156 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, MBC+ 120 €

157 D. Pedro V 1.000 Réis (1/10 de Coroa) 
1855, ouro, AG.09.01, danos no bordo, 
MBC 120 €

158 D. Pedro V 2.000 Réis (1/5 de Coroa) 
1858, ouro, AG.11.01, MBC- 160 €

159 D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1860, 
ouro, AG.12.01, soberba 390 €

160 D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1861, 
ouro, AG.12.02, MBC 390 €
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161 D. Luís I V Réis 1874, cobre, AG.02.06, 
bela 15 €

162 D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 
1864, ouro, AG.13.01, mossa na serrilha 
às 7h, vestígios de solda na parte 
superior da serrilha, BC 140 €

163 D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 
1865, ouro, AG.13.02, MBC- 150 €

164 D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 
1881, ouro, AG.14.13, MBC 700 €

165 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1862, 
ouro, AG.15.01, MBC+ 390 €

166 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1862, 
ouro, AG.15.01, MBC+ 390 €

167 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1863, 
ouro, AG.15.02, MBC 390 €

168 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1867, 
ouro, AG.16.01, MBC- 390 €

169 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1867, 
ouro, AG.16.01, MBC+ 390 €

170 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1868, 
ouro, AG.16.02, bela 390 €

171 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1869, 
ouro, AG.16.03, bela 390 €

172 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1870, 
ouro, AG.16.04, MBC- 390 €

173 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1871, 
ouro, AG.16.05, MBC+ 390 €



22	 DIAMANTINO LEILÕES

174 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1871, 
ouro, AG.16.05, soberba 390 €

175 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1876, 
ouro, AG.16.09, bela 390 €

176 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1883, 
ouro, AG.16.13, soberba 390 €

177 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1887, 
ouro, AG.16.16, bela 390 €

178 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1888, 
ouro, AG.16.17, soberba 390 €

179 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1889, 
ouro, AG.16.08, soberba 390 €

180 D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1889, 
ouro, AG.16.08, soberba 390 €

181 D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1878, ouro, 
AG.11.01, bela 800 €

182 D. Luís I 10.000 Réis 1881, ouro, AG.17.06, 
rev. c/ ligeira mossa na serrilha, MBC+ 800 €

183 D. Luís I 10.000 Réis 1884, ouro, AG.17.10, 
bela 800 €

184 D. Carlos I 100 Réis (Tostão) 1890, prata, 
AG.06.01, bela 80 €

185 D. Carlos I 500 Réis (5 Tostões) 1893, 
prata, AG.11.05, bela 70 €

186 D. Carlos I 100 Réis 1894 “Proof-Like”, 
prata, AG.06.08, NGC 6637860-001, MS 
64 PL 500 €
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187 5 Centavos 1922, bronze, AG.05.03, 
envernizada, bela 160 €

MADEIRA

188 D. José I V Réis 1751, cobre, AG.01.02, 
MBC 80 €

189 Carimbo GP Coroado de D. Luís I sobre 
200 Réis de 1865 (240 Réis), prata, 
AG.12.02, BC+ 275 €

AÇORES

190 Carimbo GP Coroado de D. Luís I sobre 
Cruzado de D. Maria I de 1793 (600 Réis 
Cruzados), prata, AG.14.04, MBC 180 €

ANGOLA

191 D. José I V Réis 1770 (Pano), cobre, 
AG.05.01, MBC 80 €

192 D. José I 1/4 Macuta 1771, cobre, 
AG.06.06, MBC 180 €

193 D. Pedro II XX Réis 1695, PPPP, cobre, 
AG.03.03, MBC 200 €

BRASIL

194 Carimbo de Escudete de D. João Príncipe 
Regente sobre XX Réis de D. Pedro II 
1696, cobre, AG.66.04, BC+ 200 €

195 D. Pedro II 640 Réis (Duas Patacas) 
1695, coroa grande, ET.BRAS.D, prata, 
AG.22.01, MBC 300 €

196 D. Pedro II 640 Réis (Duas Patacas) 1701 
Pernambuco, REX.E.B.D., prata, AG.25v, 
MBC+ 150 €
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197 D. Pedro II 1.000 Réis (1/4 de Moeda) 
1699, ouro, AG.26.01, MBC 300 €

198 D. Pedro II 4.000 Réis 1700 Rio de Janeiro, 
ouro, “PORTVGAL”, CA.032B, MBC+ 1600 €

199 D. José I 150 Rèis 1754 Bahia, prata, 
AG.31.03, MBC- 85 €

200 D. José I 300 Réis 1755 Rio de Janeiro, 
prata, AG.41.03, MBC 45 €

201 D. José I 600 Réis 1774 Rio de Janeiro, 
zonas rectas, prata, AG.50.03, MBC- 395 €

202 D. José I 2.000 Réis (1/2 de Moeda) 
1773, JOSEPHUS.../...DOMINUS, eixo 
horizontal, ouro, AG.62.05, MBC+ 380 €

203 D. José I 4.000 Réis 1774, ouro, 1º Tipo 
“Reverso invertido”, CA.0297, MBC+ 780 €

204 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1810 Rio de Janeiro, data 
emendada 10/09, prata, AG.29.04, MBC 200 €

205 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1810 Rio de Janeiro, sem arcos 
internos, prata, AG.20.02v, MBC+ 160 €

206 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1811 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.06, MBC 120 €

207 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1811 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.06, MBC 110 €
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208 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1812 Rio de Janeiro, data 
emendada 2/1, prata, AG.29.08, MBC 120 €

209 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1813 Rio de Janeiro, recunhada 
sobre 8 Reales Lima JP, prata, AG.29.10, 
MBC 110 €

210 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.14, MBC 100 €

211 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Rio de Janeiro, recunhada 
sobre 8 Reales Potosi PJ, prata, AG.29.14, 
MBC 110 €

212 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.14, MBC 120 €

213 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Rio de Janeiro, recunhada 
sobre 8 Reales Santiago 1811 FJ, prata, 
AG.29.14, MBC 170 €

214 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1816 Rio de Janeiro, PREGENS, 
recunhada sobre 8 Reales México 1799 
FM, prata, AG.29.18v, MBC 110 €

215 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1816 Rio de Janeiro, recunhada 
sobre 8 Reales México 1811 HJ, prata, 
AG.29.18, MBC 100 €
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216 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1816 Rio de Janeiro, Série 
Especial, prata, AG.29.18, MBC 360 €

217 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1817 Rio de Janeiro, disco 
maior, prata, AG.29.20, MBC 130 €

218 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1817 Rio de Janeiro, recunhada 
sobre 8 Reales México FM, prata, 
AG.29.20, MBC+ 120 €

219 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1818 Rio de Janeiro, data 
emendada 8/7, Chile Independente, 
prata, AG.29.22, MBC 130 €

220 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1818 Rio de Janeiro, Chile 
independente, prata, AG.29.21, MBC 170 €

221 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1818 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.21, MBC 90 €

222 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1818 Rio 
de Janeiro, recunhada sobre 8 Reales 
México, prata, AG.25.01, MBC 120 €

223 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1818 Rio de 
Janeiro, recunhada sobre 8 Reales 1817, 
prata, AG.25.01, MBC 100 €
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224 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1819 Rio de 
Janeiro, prata, AG.25.06, bela 200 €

225 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1819 Rio 
de Janeiro, recunhada sobre 8 Reales 
México JJ, prata, AG.25.06, MBC+ 120 €

226 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1820 Rio de 
Janeiro, recunhado sobre 8 Reales Lima 
1820 JP, prata, AG.25.10, MBC 120 €

227 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1820 Rio de 
Janeiro, Chile independente, cunhagem 
descentrada, prata, AG.25.10, MBC 160 €

228 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1821 Rio de 
Janeiro, recunhada sobre 8 Reales Potosi 
PJ, prata, AG.25.20, MBC 120 €

229 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1821 Rio 
de Janeiro, disco maior, prata, AG.25.20, 
MBC+ 160 €

230 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1821 Rio de 
Janeiro, 9 frutos no ramo direito, prata, 
AG.25v, MBC 200 €

231 D. Pedro I 960 Réis 1826 Rio de Janeiro, 
recunhada sobre 8 Reales México, prata, 
Amato-Neves P507, MBC 250 €
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232 D. Maria I 640 Réis 1804 Bahia, zodiaco 
invertido, prata, AG.22.10v, MBC+ 160 €

233 D. Maria I e D. Pedro III 640 Réis 1783, 
prata, AG.14.06, MBC 250 €

234 D. João IV 2 Tangas 1642, G-A (Goa), 
prata, AG.17.02, MBC- 450 €

ÍNDIA

235 D. João V Rupia (600 Réis) 1747, Goa, 
escudo solto, prata, AG.77.23, MBC 350 €

SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE

236 D. João Príncipe Regente 20 Réis 1815 Rio 
de Janeiro, 47 pérolas, cobre, AG.01.03, 
MBC- 80 €

237 D. João VI 20 Réis 1825, Lisboa, 41 
pérolas, cobre, AG.04.01, MBC+ 120 €

238 D. João VI 80 Réis 1819 Baía, cobre, 
AG.03.??, MBC- 70 €

TIMOR

239 10 Avos 1945, bronze, AG.01.01, bela 220 €

ÁFRICA DO SUL

240 1 Pond 1892, carroça c/ 2 varas, ouro, 
KM# 10.1, bela 1000 €

AUSTRÁLIA

241 Victoria Libra 1870, Sydney Mint, ouro, 
KM# 4, MBC+ 470 €

242 Victoria Libra 1873 S (Sydney), ouro, 
Marsh 112, NGC 6637337-006, AU 55 500 €

243 Victoria Libra 1874 S (Sydney), ouro, 
Marsh 113, NGC 6637337-010, AU 58 500 €
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244 Victoria Libra 1875 S (Sydney), ouro, 
Marsh 72, NGC 6637337-007, AU 55 500 €

ÁUSTRIA

245 Franc II Kronenthaler 1796 C, prata, 
KM#62.1, MBC 180 €

BOLÍVIA

246 Fernando VII 8 Reales 1820 PJ, prata, 
KM#84, MBC 125 €

247 Carlos IV 8 Reales 1791 PR Potosi, prata, 
Calico 991, MBC 190 €

248 8 Soles 1833 LM, prata, KM#97, MBC 150 €

BRASIL

249 D. Pedro I 640 Réis 1825 Rio de Janeiro, 
Amato-Neves P501, bela 200 €

250 D. Pedro II 2.000 Réis  1865, prata, 
KM#462, bela 100 €

251 D. Pedro II 2.000 Réis  1852, prata, 
KM#462, MBC+ 40 €

252 D. Pedro II 10.000 Réis 1856, ouro, Neves 
O646, MBC+ 400 €

253 D. Pedro II 10.000 Réis 1856, ouro, Neves 
O646, bela 400 €
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254 D. Pedro II 20.000 Réis 1857, ouro, Neves 
O677, bela 950 €

255 D. Pedro II 20.000 Réis 1862, ouro, “Eixo 
desviado”,CA.0682, MBC+ 5800 €

CHILE

256 5 Pesos 1927, prata, KM#173L, MBC+ 90 €

COLÔMBIA

257 Fernando VII 8 Escudos 1818 FM, 
Popayán, ouro, Calicó 1823, MBC- 1300 €

EGIPTO

258 1 Pound 1986, Centésimo Aniversário da 
Descoberta do Petróleo no Egipto, ouro, 
KM# 638, bela 420 €

ESPANHA

259 Isabel II 100 Reales 1862, estrelas de 7 
pontas, ouro, KM# 605.3, soberba 400 €

MÉXICO

260 Fernando VII 8 Reales 1811 HJ, busto 
imaginário, carimbo Filipinas, carimbos 
chineses, prata, Calico 1317, MBC 400 €

FRANÇA

261 Napoleão III 10 Francos 1865, ouro, KM# 
800.1, MBC 175 €

262 Napoleão 20 Francos 1806 A, ouro, KM# 
674.1, MBC- 340 €

263 Louis XVIII 20 Francos 1818 A, ouro, KM# 
712.1, MBC- 340 €
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INGLATERRA

264 Victoria Libra 1842, 2 aberto, ouro, 
Marsh 25A,  NGC 6637337-018, AU 55 650 €

265 Victoria Libra 1842, letras A sem barra 
em GRATIA, ouro, Marsh 25B, NGC 
6637337-019, XF 45 650 €

266 Victoria Libra 1848, ouro, Marsh 31, NGC 
6637337-017, XF 45 500 €

267 Victoria Libra 1853, W.W. incuso, ouro, 
Marsh 36 F, NGC 6637337-011, AU 58 650 €

268 Victoria Libra 1856, data emendada 6/5, 
ouro, Marsh 39A, NGC 6637337-016, AU 
55 600 €

269 Victoria Libra 1872, Die 21, ouro, Marsh 
56, NGC 6637337-012, AU 58 500 €

270 Victoria Libra 1872, Die 52, ouro, Marsh 
56, NGC 6637337-013, AU 53 500 €

271 Victoria Libra 1876, ouro, Marsh 88, NGC 
6637337-002, AU 58 500 €

ITÁLIA

272 Estados Papais, Gregório XIII Escudo 
(1572-1585), BEARE.SOLEO. AMICOS.
MEOS / GREGORIV.XIII.PON.M., 
Berman-1109 variante, MBC- 1800 €

273 Estados Italianos (Reino da Sardenha) 
Carlo Alberto 20 Liras 1834, ouro, 
Km#131, MBC 340 €

274 Vitor Emanuel III 2 Liras 1927 R, cupro-
níquel, KM#63, MBC 270 €

JAPÃO

275 1 Yen 1901 (Yr.34), prata, Y#A25.3, com 
carimbos chineses, MBC 100 €
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MÉXICO

276 Carlos III 8 Reales 1784 FM, c/ carimbos 
chineses, prata, Calico1126, MBC 220 €

BOLÍVIA

277 Carlos IV 8 Reales 1790 PR Potosi, busto 
Carlos III, prata, Calico 990, MBC- 200 €

MÉXICO

278 Fernando VII 8 Reales 1810 HJ, prata, 
KM#110, MBC+ 160 €

RÚSSIA

279 Nicolau II 5 Rublos 1898, ouro, Y# 62, 
MBC 370 €

280 1 Chevronets (10 Rublos) 1978, ouro, Y# 
85, soberba 450 €

FICHAS PORTUGUESAS

281 Lote de 5 fichas em porcelana emitidas 
pela Câmara Municipal de Vila Nova de 
Gaia. 1 x 1 Centavo 1921 (17 mm),  1 x 2 
Centavos 1921 (18 mm), 1 x 4 Centavos 
1921 (20 mm), 1 x 4 Centavos disco maior 
(c/ estrela no anv., 24 mm) RARA, 1 x 10 
Centavos 1921 (21 mm); MBC 400 €

NOTAS 

NOTAS DE PORTUGAL

282 Lote de 2 Cédulas de 100 Réis da Casa 
da Moeda, 6 de Agosto de 1891, série 
A.u/S.f, 068698, Pick# 89/90, MBC+ / bela 10 €
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283 Nota de 500 Réis Ch.3, 27 de Janeiro 
Dezembro de 1904, 1TP MAEN, Pick# 
105, bela 20 €

284 Nota de 500 Réis Ch.3, 30 de Setembro 
de 1910, 3JC MAEN, Pick# 105, MBC 20 €

285 Nota de 5.000 Réis, 20 de Setembro de 
1901, FALSA DA ÉPOCA, AB 05897, Pick# 
80, manuscrita, MBC+ 100 €

286 Nota de 2.500 Réis Ch.4, 30 de Setembro 
de 1910, VN 15695, Pick# 107, reparada, 
MBC 100 €

287 Nota de 5.000 Réis Ch.7, 30 de Dezembro 
de 1909, FALSA DA ÉPOCA, HC 06799, 
Pick# 104, c/ furos de cancelamento 
(FALSA), MBC 100 €

288 Nota de 1 Escudo Ch.1, 29 de Novembro 
de 1918, RN 16607, Pick# 113b, reparada, 
BC 200 €

289 Nota de 20 Escudos Ch.4, 13 de Janeiro 
de 1925, 1MX 03963, Pick# 135, BC 200 €

290 Nota de 20 Escudos Ch.6, 28 de Janeiro 
de 1941, CTC 03489, Pick# 153a, MBC+ 40 €

291 Nota de 20 Escudos Ch.6, 25 de Maio de 
1954, UNL 14364, Pick# 153a, bela 30 €

292 Nota de 20 Escudos Ch.6, 25 de Maio de 
1954, UCT 05712, Pick# 153a, bela 30 €

293 Nota de 20 Escudos Ch.6, 27 de Janeiro 
de 1959, VTQ 17473, Pick# 153b, bela 20 €
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294 Nota de 20 Escudos Ch.6A, 26 de Julho 
de 1960, S 10169, Pick# 163a, quase nova 15 €

295 Lote de 60 notas de 20 Escudos Ch.7, 
26 de Maio de 1964, alguns conjuntos 
c/ numeração seguida, Pick# 167, bela /
quase nova / nova 60 €

296 Lote de 9 Notas de 20 Escudos Ch.8, 
27 de Julho de 1971, AJK, alguns pares 
seguidos, Pick# 173, bela / quase nova / 
nova 10 €

297 Lote de 10 Notas de 20 Escudos Ch.9, 13 
de Setembro de 1978, KP 08516-08525, 
Pick# 176a, quase novas 10 €

298 Lote de 11 Notas de 20 Escudos Ch.9, 4 
de Outubro de 1978, AJT 033277-033287, 
Pick# 176b, novas 11 €

299 Nota de 50 Escudos Ch.7, 28 de Abril de 
1953, DG 08196, Pick# 160, quase nova 50 €

300 Nota de 50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 
1955, CGN 11615, Pick# 160, bela 35 €

301 Nota de 50 Escudos Ch.7A, 24 de Junho 
de 1960, BHD 17119, Pick# 164, quase 
bela 10 €
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302 Lote de 8 Notas de 50 Escudos Ch.8, 28 
de Fevereiro de 1964, 2 conjuntos c/ 
numeração seguida, BFH 22518-21, AHJ 
44322-25, Pick# 168, quase nova / nova 10 €

303 Lote de 7 Notas de 50 Escudos Ch.9, 28 
de Maio de 1968, numeração seguida V 
97124, Pick# 17a, novas 10 €

304 Lote de 3 Notas de 50 Escudos Ch.9, 28 
de Maio de 1968, numeração seguida S 
26023/4/5, Pick# 17a, quase novas 5 €

305 Nota de 100 Escudos Ch.6, 22 de Junho de 
1954, CMG 10668, Pick# 159, pequenas 
manchas, MBC+ 25 €

306 Nota de 100 Escudos Ch.6, 25 de Junho 
de 1957, FXP 17551, Pick# 159, bela 25 €

307 Lote de 2 notas de 100 Escudos Ch.6, 25 
de Junho de 1957, numeração seguida 
EJP 03038/9, Pick# 159, quase novas 75 €

308 Nota de 100 Escudos Ch.6A, 19 de 
Dezembro de 1961, OQ 18437, Pick# 165, 
bela 15 €

309 Lote de 18 Notas de 100 Escudos Ch.7, 
30 de Novembro de 1965, numeração 
nseguida FZP 42478 - 42495, Pick# 169, 
quase novas 35 €
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310 Lote de 2 Notas de 100 Escudos Ch.8, 
2 de Setembro de 1980, numeração 
seguida DZ 02456/7 , Pick# 178a, novas 10 €

311 Lote de 5 Notas de 100 Escudos Ch.8, 
24 de Fevereiro de 1981, numeração 
seguida BJL 97822-6, Pick# 178b, quase 
novas 10 €

312 Lote de 4 Notas de 100 Escudos Ch.8, 4 
de Junho de 1985, numeração seguida 
EXX 15352-5, Pick# 178e, belas 5 €

313 Lote de 3 Notas de 100 Escudos Ch.8, 4 
de Junho de 1985, numeração seguida 
FBP 15190-2, Pick# 178e, quase novas 5 €

314 Lote de 5 Notas de 100 Escudos Ch.9, 16 
de Outubro de 1986, numeração seguida 
ABM 17754-8, Pick# 179a, belas 10 €

315 Lote de 50 Notas de 100 Escudos Ch.9, 
1987 / 1988, Pick# 179, bela / quase nova 50 €

316 Lote de 2 Notas de 500 Escudos Ch.10, 
25 de Janeiro de 1966, FKL 19642, JDT 
01895, Pick#170a, bela / quase nova 20 €

317 Lote de 2 Notas de 500 Escudos Ch.10, 
6 de Setembro de 1979, KLP 17893, KCX 
67878, Pick#170b, MBC+ / quase nova 20 €
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318 Lote de 2 Notas de 500 Escudos Ch.11, 
4 de Outubro de 1979, AGN 56306, APP 
87542, Pick# 177, quase novas 20 €

319 Lote de 3 Notas de 500 Escudos Ch.11, 
29 de Setembro de 1994, numeração 
seguida CJL 035972-4, Pick# 177a, quase 
novas 15 €

320 Nota de 1.000 Escudos Ch.8, 31 de 
Janeiro de 1956, FJ 17248, Pick# 161, bela 80 €

321 Nota de 1.000 Escudos Ch.8A, 30 de Maio 
de 1961, DJ 02383, Pick# 166, MBC+ 60 €

322 Lote de 3 Notas de 1.000 Escudos Ch.10, 
19 de Maio de 1967, FXL 17698, NRQ 
055285, NSL 095371, Pick# 172, MBC+ 15 €

323 Lote de 2 Notas de 1.000 Escudos Ch.11, 
16 de Setembro de 1980, numeração 
seguida ENR 011923/4, Pick# 175b, belas 15 €

324 Lote de 3 Notas de 1.000 Escudos Ch.11, 
3 de Dezembro de 1981, numeração 
seguida FXL 70548-50, Pick# 175c, belas 25 €

325 Lote de 2 Notas de 1.000 Escudos Ch.12, 
22 de Setembro de 1988, numeração 
seguida BJT 37769/70, Pick# 181e, novas 15 €

326 Nota de 1.000 Escudos Ch.12, 26 de 
julho de 1990, nota de substituição, OI 
1723549*, Pick 181g, MBC 30 €
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327 Nota de 2.000 Escudos Ch.1, 16 de Julho 
de 1992, A809522696, A734490054, Pick# 
186c, belas 20 €

328 Lote de 2 Notas de 2.000 Escudos Ch.2, 
1 de Fevereiro de 1996, numeração 
seguida A37106759/60, Pick# 189b, 
quase novas 20 €

329 Lote de 4 Notas de 5.000 Escudos Ch.1, 
1980-81-83-85, Pick#182, belas 125 €

330 Lote de 5 Notas de 5.000 Escudos Ch.2, 
12 de Fevereiro de 1987, ATL 023022, 
AGG 015445, ALX 033087, AGT 066432, 
Pick# 183a, bela / quase nova 120 €

331 Lote de 4 Notas de 5.000 Escudos Ch.2A, 
28 de Outubro de 1988, AFL 086299, AJG 
089891, ADJ 059192, AKF 023502, Pick# 
184a, bela / quase nova 120 €

332 Lote de 3 Notas de 5.000 Escudos Ch.2A, 
19 de Outubro de 1989, BFN 062519, BNF 
033622, BMR 003342, Pick# 184b, quase 
novas 90 €

333 Lote de 2 Notas de 5.000 Escudos Ch.2A, 
18 de Março de 1993, 37G4645462, 
51G2027114, Pick# 184e, novas 60 €

334 Lote de 2 Notas de 5.000 Escudos Ch.2A, 
31 de Outubro de 1991, 04G0850386, 
22G8322726, Pick# 184d, belas 60 €
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335 Nota de 1.000 Réis Banco Nacional 
Ultramarino, 1 de Março de 1909, 
203951, Pick# 27, aparada, MBC 180 €

NOTAS DE ANGOLA

336 Nota de 2,50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 1 de Janeiro de 1921, 
SPECIMEN, 0000000, Pick# 56, 
REPARADA, MBC 150 €

337 Nota de 20 Escudos Banco de Angola, 10 
de Junho de 1962, 9VD508787, Pick# 92, 
bela 10 €

338 Lote de 2 Notas de 50 Escudos Banco de 
Angola, 10 de Junho de 1962, 9RL787160, 
11IS453381 , Pick# 93, MBC+ 10 €

339 Lote de 6 Notas de 500 Escudos Banco de 
Angola, 10 de Junho de 1973, 1 conjunto 
de 3 notas c/ numeração seguida , Pick# 
107, bela / quase nova / nova 5 €

340 Lote de 6 Notas de 1.000 Escudos 
Banco de Angola, 10 de Junho de 1973, 
2 conjuntos de numeração seguida (2 
notas e 3 notas), Pick# 108, bela / quase 
nova / nova 10 €

NOTAS DE CABO VERDE

341 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 16 de Junho de 1958, 
198483, Pick# 50a, MBC 40 €

342 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 29 de Junho de 1971, 
151945, Pick# 50Aa, MBC+ 150 €

NOTAS DA GUINÉ

343 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 17 de Dezembro de 1971, 
623670, Pick# 44a, quase nova 15 €

344 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 17 de Dezembro de 1971, 
937663, Pick# 45a, quase nova 20 €
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NOTAS DE MACAU

345 Nota de 100 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 1 de Agosto de 1966, 
SPECIMEN, 000000, Pick# 51s, nova 500 €

346 Nota de 500 Patacas Banco Nacional 
Ultramarino, 8 de Abril de 1963, 
ESPÉCIME, 000000, Pick# 52s, ligeira 
dobra no canto superior direito, quase 
nova 450 €

347 Nota de 10 Patacas Banco da China, 8 de 
Dezembro de 2003, FP64657, Pick# 102, 
nova 5 €

NOTAS DE MOÇAMBIQUE

348 Nota de 1 Libra Esterlina Banco da Beira, 
15 de Setembro de 1919, OURO, 117285, 
CANCELADO (picotado), Pick# R7b, BC 5 €

349 Nota de 5 Libras Esterlinas Banco da 
Beira, 15 de Setembro de 1919, carimbo 
Companhia de Moçambique, 34796, 
PAGO 5.11.1942 (picotado), Pick# R21, 
BC- 10 €

350 Lote de 3 Notas de 20 Centavos 
Companhia de Moçambique, 25 de 
Novembro de 1933, numeração seguida 
282053-282055, PAGO 5.11.1942 
(picotado), Pick# R29, belas 5 €

351 Nota de 10 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 1 de Janeiro de 1921, 
SPECIMEN (impresso e picotado), sem 
decreto, Pick#69b, bela 200 €

352 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 1 de Novembro de 1941, 
ESPÉCIME, s/ número de série, Pick#87, 
quase nova 500 €

353 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 21 de Julho de 1958, 
B1651924, Pick#106a, MBC 10 €

354 Nota de 50 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 21 de Julho de 1958, 
SPECIMEN, B0000000, Pick#106B, quase 
nova 70 €
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355 Nota de 1.000 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 23 de Maio de 1972, 
0679554, Pick# 115, MBC+ 10 €

NOTAS DE SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE

356 Nota de 500 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 18 de Abril de 1956, 
ESPÉCIME, 000000, Pick# 39s, nova 75 €

NOTAS DE TIMOR

357 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 2 de Janeiro de 1959, 
068253, Pick# 24, ligeiras machas no 
bordo, quase nova 20 €

358 Lote de 2 Notas de 20 Escudos Banco 
Nacional Ultramarino, 24 de Outubro de 
1967, numeração seguida 1216089/90, 
Pick# 26, manchas, belas 5 €

359 Nota de 20 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 24 de Outubro de 1967, 
ESPÉCIME, 000000, Pick# 26s, nova 50 €

360 Nota de 100 Escudos Banco Nacional 
Ultramarino, 25 de Abril de 1963, 652663, 
assinatura Gaivão e Machado, Pick# 28f, 
bela 10 €

NOTAS DE FRANÇA

361 Lote de 14 Notas Banco de França. 2 x 
5 Francos 1943 (P# 98a); 1 x 5 Francos 
1939 (P# 83); 1 x 5 Francos 1970 (Pick# 
146b); 1 x 10 Francos 1978 (P# 150c); 1 x 
20 Francos 1997 (P# 151i); 1 x 50 Francos 
1989 (P# 152d); 1 x 50 Francos 1964 (P# 
148a); 1 x 100 Francos 1944 (P# 118a); 
1 x 100 Francos 1970 (P# 149c); 1 x 100 
Francos 1989 (P# 154d); 1 x 200 Francos 
1990 (P# 155d); 1 x 500 Francs 1992 (P# 
156b); 1 x 500 Francos 1994 (P# 160a); 
MBC+ / bela / quase nova 200 €



Notas:
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